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                    2021年3月12日 

各位 

株式会社ゲオホールディングス 

株式会社ゲオホールディングス（本社：愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員：遠藤結蔵）は、

2021年2月26日から3月1日の期間、ゲオアプリの会員を対象に「～新生活に向けて何を準備する？～

新生活に関するアンケート」を実施しました。3,538 名からの回答があり、その結果概要をお知らせしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査結果ダイジェスト 

・コロナをきっかけに、これまでの生活から新しい生活へ変化がある、またはこれからある人は合計52.7% 

（ある人：47.4%、これから変化がある人：5.3%） 

・新生活に向けて何か準備・購入した、またはこれからする人は合計40.3% 

 （準備・購入した：23.8%、これからする予定：16.5%） 

・新生活に向けて準備・購入したものは「スーツ」が1位（14.6%） 

・新生活に向けて新調するものを購入した（する）とき、重要視することは「値段、価格」が1位（77.4%） 

・新生活の準備費用の予算は「1万円～5万円未満」が1位（34.5%） 

・新生活で頑張りたいことは「趣味・好きなこと」が1位（23.4%） 

 

 

■「新生活に関するアンケート調査」概要 

調 査 対 象：「ゲオアプリ」会員 

サンプル数：3,538名 （男性：2,247名 女性：1,291名） 

実 施 期 間：2021年2月26日～ 3月1日 

 

 

 

 

～おうち時間が増えている中、新生活で頑張りたいことは「趣味・好きなこと」が 1位！～ 

「新生活に関するアンケート調査」を実施 
コロナをきっかけに、これまでの生活から新しい生活へ変化がある人は合計52.7% 

新生活に向けて新調するものを購入するとき、最も重要視することは「値段、価格」！ 
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■質問項目 ※設問2、設問4は設問1で「ある」、「これから変化がある」と回答した人のみ（回答者：1,864名） 

※設問3は設問2で「ある」と回答した人のみ（回答者：124名） 

※設問5～設問8は設問4で「準備・購入した」、「これからする予定」と回答した人のみ（回答者：751名） 

1． コロナをきっかけに、これまでの生活から新しい生活へ変化がありましたか？ 

2． 今年の春、引越しをする予定はありますか？ 

3． 今年の春、一人暮らしを始める予定はありますか？ 

4． おうち時間が増えている中で、新生活に向けて何か準備・購入しましたか？ 

5． おうち時間が増えている中で、新生活に向けて何を準備・購入しましたか？（これからしますか？） 

※複数回答 

6． おうち時間が増えている中で、新生活に向けて新調するものを購入した（する）とき、 

何を重要視しますか？ ※複数回答 

7． おうち時間が増えている中で、新生活の準備費用の予算はいくらですか？ 

8． おうち時間が増えている中で、新生活の準備として新調するものはどこで購入しましたか？ 

（しますか？） ※複数回答 

9． 今まで、新生活をはじめるときに準備・購入したものはなんですか？ ※複数回答 

10．今まで、新生活に向けて新調するものを購入したとき、何を重要視しましたか？ ※複数回答 

11．今まで、新生活をはじめるときに実際に使用した金額はいくらですか？ 

12．今まで、新生活の準備として新調するものはどこで購入していましたか？ ※複数回答 

13．【番外編】おうち時間が増えている中、新生活で頑張りたいことは何ですか？ ※複数回答 

14．【番外編】今までに一人暮らしをしたことはありますか？ 

15．【番外編】現在、何人暮らしですか？ 

 

 

■結果概要 （割合：回答数／回答者数） 

1．コロナをきっかけに、これまでの生活から新しい

生活へ変化がありましたか？ 

 新しい生活へ変化がある、これから変化がある人の合

計は1,864名（52.7%）でした。変化がない人が1,674

名（47.3%）で、変化がある人の方が多いことがわかり

ました。 

 

 

2．今年の春、引越しをする予定はありますか？ 

※設問1で「ある」、「これから変化がある」と回答した人のみ（回答者：1,864名） 

回答 回答数 割合 

ある 124 6.7% 

ない 1,740 93.3% 

 今年の春、引越しをする予定がある人は124名（6.7%）で、引越しをする予定がない人は1,740名（93.3%）

でした。 

 

 

 

回答 回答数 割合 

ある 1,677 47.4% 

これから変化がある 187 5.3% 

ない 1,674 47.3% 
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3．今年の春、一人暮らしを始める予定はありますか？ 
※設問2で「ある」と回答した人のみ（回答者：124名） 

回答 回答数 割合 

ある 74 59.7% 

ない 50 40.3% 

 引越しする予定がある人で、一人暮らしを始める予定がある人は、74名（59.7%）で、一人暮らしを始

める予定がない人は50名（40.3%）でした。 

 

4．おうち時間が増えている中で、新生活に向けて何か準備・購入しましたか？ 
※設問1で「ある」、「これから変化がある」と回答した人のみ 

（回答者：1,864名） 

 新生活に向けて何か準備・購入した、これからする予

定の人は合計で751名（40.3%）でした。していない人

は、1,113名（59.7％）で、していない人が多いことが

わかりました。 

 

 

5．おうち時間が増えている中で、新生活に向けて何を準備・購入しましたか？ 

（これからしますか？）（複数回答） 
※設問4で「準備・購入した」、「これからする予定」と回答した人のみ（回答者：751名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 スーツ 110 14.6% 

2 パソコン 109 14.5% 

3 服飾品（バッグ、靴、帽子など） 95 12.6% 

4 その他AV機器（スピーカーなど） 87 11.6% 

5 携帯電話、スマートフォン 86 11.5% 

 新生活に向けて準備した（する）ものは「スーツ」が1位でした。次いで、「パソコン」が2位、「服飾

品（バッグ、靴、帽子など）」が3位でした。 

 

 

6．おうち時間が増えている中で、新生活に向けて新調するものを購入した（する）とき、 

何を重要視しますか？（複数回答） 

※設問4で「準備・購入した」、「これからする予定」と回答した人のみ（回答者：751名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

準備・購入した 443 23.8% 

これからする予定 308 16.5% 

していない 1113 59.7% 

順位 回答 回答数 割合 

1 値段、価格 581 77.4% 

2 機能性、スペック 382 50.9% 

3 デザイン 243 32.4% 

4 サイズ 115 15.3% 

5 ブランド、メーカー 114 15.2% 

6 カラー 54 7.2% 
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 新生活に向けて新調するものを購入した（する）とき、重要視することは「値段、価格」が1位でした。

次いで、「機能性、スペック」が2位、「デザイン」が3位でした。77.4%もの人が「値段、価格」を重要

視することがわかりました。 

 

 

7．おうち時間が増えている中で、新生活の準備費用の予算はいくらですか？ 
※設問4で「準備・購入した」、「これからする予定」と回答した人のみ（回答者：751名） 

回答 回答数 割合 

1万円未満 163 21.7% 

1万円～5万円未満 259 34.5% 

5万円～10万円未満 163 21.7% 

10万円～20万円未満 63 8.4% 

20万円～30万円未満 24 3.2% 

30万円～40万円未満 9 1.2% 

40万円～50万円未満 5 0.7% 

50万円以上 14 1.9% 

予算なし 51 6.8% 

  

 

8．おうち時間が増えている中で、新生活の準備として新調するものはどこで購入しましたか？ 

（しますか？）（複数回答） 
※設問4で「準備・購入した」、「これからする予定」と回答した人のみ（回答者：751名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 店舗（新品販売店） 483 64.3% 

2 ネット（新品販売のオンラインショップ、WEBサイトなど） 335 44.6% 

3 店舗（リユースショップなど中古品販売店） 143 19.0% 

4 ネット（中古販売のフリマアプリやオークションサイトなど） 79 10.5% 

5 新生活の準備で新調したことがない 20 2.7% 

 新生活の準備として新調するものを購入するところは「店舗（新品販売店）」が1位でした。次いで、「ネッ

ト（新品販売のオンラインショップ、WEBサイトなど）」が2位、「店舗（リユースショップなど中古品販

売店）」が3位でした。 

 

9．今まで、新生活をはじめるときに準備・購入したものはなんですか？（複数回答） 

順位 回答 回答数 割合 

1 スーツ 721 20.4% 

2 冷蔵庫 709 20.0% 

3 洗濯機 686 19.4% 

4 掃除機 588 16.6% 

5 電子レンジ 587 16.6% 

 今まで、新生活をはじめるときに準備・購入したものは「スーツ」が1位でした。次いで、「冷蔵庫」

が2位、「洗濯機」が3位でした。質問項目5のおうち時間が増えている中で、新生活に向けて準備・購

入したものと比べると、1位の「スーツ」以外、異なる結果となりました。 
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10．今まで、新生活に向けて新調するものを購入したとき、何を重要視しましたか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今まで、新生活に向けて新調するものを購入したとき、重要視することは「値段、価格」が1位でした。

次いで、「機能性、スペック」が2位、「デザイン」が3位でした。質問項目6のおうち時間が増えている

中で、新生活に向けて新調するものを購入した（する）とき、重要視することと同じ結果となりました。 

 

11．今まで、新生活をはじめるときに実際に使用した金額はいくらですか？  

回答 回答数 割合 

1万円未満 360 10.2% 

1万円～5万円未満 590 16.7% 

5万円～10万円未満 542 15.3% 

10万円～20万円未満 406 11.5% 

20万円～30万円未満 194 5.5% 

30万円～40万円未満 90 2.5% 

40万円～50万円未満 67 1.9% 

50万円以上 151 4.3% 

予算なし 464 13.1% 

わからない 674 19.1% 

 

12．今まで、新生活の準備として新調するものはどこで購入していましたか？（複数回答） 

順位 回答 回答数 割合 

1 店舗（新品販売店） 2366 66.9% 

2 ネット（新品販売のオンラインショップ、WEBサイトなど） 717 20.3% 

3 新生活の準備で新調したことがない 576 16.3% 

4 店舗（リユースショップなど中古品販売店） 426 12.0% 

5 ネット（中古販売のフリマアプリやオークションサイトなど） 154 4.4% 

 今まで、新生活の準備として新調するものを購入していたところは「店舗（新品販売店）」が1位でし

た。次いで、「ネット（新品販売のオンラインショップ、WEBサイトなど）」が2位、「新生活の準備で新調

したことがない」が3位でした。 

 

 

 

 

 

順位 回答 回答数 割合 

1 値段、価格 2231 63.1% 

2 機能性、スペック 1120 31.7% 

3 デザイン 937 26.5% 

4 サイズ 498 14.1% 

5 ブランド、メーカー 440 12.4% 

6 カラー 222 6.3% 
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13．【番外編】おうち時間が増えている中、新生活で頑張りたいことは何ですか？（複数回答） 

【総合ランキング】 

順位 回答 回答数 割合 

1 趣味・好きなこと 827 23.4% 

2 貯金／節約 746 21.1% 

3 仕事 665 18.8% 

4 家事（料理、洗濯、掃除など） 565 16.0% 

5 ダイエット 553 15.6% 

 

【男性ランキング】                【女性ランキング】 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 趣味・好きなこと 535  1 家事（料理、洗濯、掃除など） 353 

2 仕事 466  2 貯金／節約 342 

3 貯金／節約 404  3 趣味・好きなこと 292 

4 勉強・習い事 310  4 ダイエット 287 

5 ダイエット 266  5 仕事 199 

おうち時間が増えている中、新生活で頑張りたいことは「趣味・好きなこと」が 1 位でした。次いで、

「貯金／節約」が2位、「仕事」が3位でした。男性ランキングでは、1位に総合ランキングと同様、「趣

味・好きなこと」がランクインし、女性ランキングでは、1位に「家事（料理、洗濯、掃除など）」がラン

クインしました。 

 

14．【番外編】今までに一人暮らしをしたことはありますか？ 

回答 回答数 割合 

ある 2,095 59.2% 

ない 1,443 40.8% 

 今までに一人暮らしをしたことがある人は 2,095 名

（59.2%）で、したことがない人は 1,443 名（40.8%）

でした。 

 

 

 

 

 

15．【番外編】現在、何人暮らしですか？ 

回答 回答数 割合 

1人 597 16.9% 

2人 800 22.6% 

3人 870 24.6% 

4人 823 23.3% 

5人 298 8.4% 

6人以上 150 4.2% 
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現在、ひとり暮らしの人は597人（16.9%）、2人で暮らしている人は800人（22.6%）、3人で暮らし

ている人は870人（24.6%）、4人で暮らしている人は823人（23.3%）、5人で暮らしている人は298人

（8.4%）、6人以上で暮らしている人は150人（4.2%）でした。 

 

 

●【一緒に暮らしている人数別ランキング】おうち時間が増えている中で、新生活に向けて何を 

準備・購入しましたか？（これからしますか？）（複数回答） 
 

【1人暮らしランキング】             【2人暮らしランキング】 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 スーツ 27  1 スーツ 21 

2 服飾品（バッグ、靴、帽子など） 16  2 その他AV機器（スピーカーなど） 20 

3 その他AV機器（スピーカーなど） 16  3 上記以外の生活家電 18 

4 パソコン 13  4 スーツ以外の衣料品 15 

5 携帯電話、スマートフォン 13  5 パソコン 14 

 

【3人暮らしランキング】             【4人暮らしランキング】 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 パソコン 30  1 服飾品（バッグ、靴、帽子など） 25 

2 文具 26  2 パソコン 23 

3 スーツ 24  3 スーツ 21 

4 上記以外の生活家電 24  4 スーツ以外の衣料品 20 

5 携帯電話、スマートフォン 23  5 文具 20 

 

【5人暮らしランキング】             【6人以上暮らしランキング】 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 パソコン 17  1 パソコン 12 

2 携帯電話、スマートフォン 15  2 服飾品（バッグ、靴、帽子など） 12 

3 スーツ 11  3 生活雑貨（タオル、カーテンなど） 10 

4 服飾品（バッグ、靴、帽子など） 8  4 イス・座椅子 9 

5 文具 8  5 テレビ 9 

質問項目5の「おうち時間が増えている中で、新生活に向けて何を準備・購入しましたか？（これから

しますか？）」を一緒に暮らしている人数別で見ると、どのランキングでもトップ5に「パソコン」がラ

ンクインしています。また、子どもがいると思われる3人暮らしや4人暮らし、5人暮らしでは「文具」

がランクインしています。 

 

 

 

ゲオグループの総合リユースショップ「セカンドストリート」では、本アンケートで新生活に向けて準

備・購入するもの1 位のスーツをはじめとする衣料品、バッグ・靴などの服飾品や家具、家電などあらゆ

る商品の買取・販売を行っています。新生活に必要な商品が手ごろな価格で手に入ったり、引っ越しの際

に断捨離したものを売ったりすることができます。 
 

 

以上 


